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あなたは、同封された説明資料を読む前から、成田空
港の更なる機能強化のために、新たな滑走路（Ｃ滑走路）
をつくることや運用時間の見直し計画があることをご存
知でしたか。

あなたは、同封された説明資料をお読みになり、成田空
港の更なる機能強化のための、Ｃ滑走路の新設計画の内容
について、どの程度おわかりになりましたか。 

あなたは、同封された説明資料をお読みになり、成田空港
の更なる機能強化のための、夜間飛行制限緩和の計画内
容について、どの程度おわかりになりましたか。 

あなたは、成田空港の更なる機能強化案について、ど
の程度関心がありますか。 

これからの横芝光町での生活に関し
て、あなたが不安だと思うことは何
ですか。  （○印は3つまで）

横芝光町は、将来どんなまちになると
良いと思いますか。 （○印は3つまで）

成田空港の更なる機能強化案が実現
された場合、今後どのような分野で
地域振興などの諸施策を図ると良い
と思いますか。（○印は3つまで）

1.4

8.18.152.752.737.8

どこに新設し、何ｍの滑走路が新設されるかなど、詳しくわかった
新しい滑走路をつくる、という程度ならわかった

1.9

10.910.958.958.928.2

具体的な緩和運用時間などについて、詳しくわかった
運用時間を延ばす、という程度ならわかった

産業の担い手となる
　　　若者が減ること

飛行機の騒音が
　　うるさくなること

空き家や空き地が増え、
治安が悪くなること

病院や福祉サービス
　　の質が落ちること

買い物や通院などの
移動手段が不便になること

子育てや教育の環境
　　が悪化すること

働く場所が減ること

買い物する場所や
　遊ぶ場所が減ること

地域の伝統や文化が
　　　　　廃れること

近隣の人 と々の
付き合いが減ること

その他

特にない

無回答

医療・福祉体制が
　　　　充実したまち

若者が住み続けられる
まち

安心・安全・平穏なまち

子育てのサポートが
　　　　充実したまち

新たな企業が生まれる
　　産業の活発なまち

道路・交通の利便性が
　　　　　　高いまち

成田空港と共に
　　　　発展するまち

教育や生涯学習の
機会が豊富なまち

地域の伝統や文化を
　　　　継承するまち

海外からの観光客も含め
交流が盛んなまち

その他

特にない

無回答

航空機騒音への対策

高齢者福祉の充実

雇用創出・産業育成

生活の利便性の向上

空港へのアクセスの
向上

子育て・教育環境の
整備

定住促進

社会生活基盤の整備

農業の振興

観光客の誘致

その他

特にない

無回答

 関する町民アンケートの結果
 町民の認識を確認するとともに、広く町民の考えを聞き、今後の町と空港の関係を考える一助とすることを目的に、町内全
します。なお、詳しくは町ホームページをご覧いただくか、企画財政課と図書館で結果報告書を閲覧することができます。

② 成田空港の更なる機能強化案への認知度・関心度・理解度

④ これからの横芝光町について

0.0     20.0     40.0     60.0

●調査項目 ①現在の成田空港とのかかわりについて　　②成田空港の更なる機能強化案への認知度・関心度・理解度
 ③成田空港の更なる機能強化案への期待と心配　　④これからの横芝光町について
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よく知っていた ある程度知っていた
全く知らなかった 無回答

よくわからなかった 無回答 よくわからなかった 無回答

全く関心がない 無回答
あまり知らなかった

（%）

0.0　　　　　20.0　　　　　40.0　　　　　60.0　　　　　80.0　　　　　100.0

0.0　　　　　20.0　　　　　40.0　　　　　60.0　　　　　80.0　　　　　100.0

0.0　　　　　20.0　　　　　40.0　　　　　60.0　　　　　80.0　　　　　100.0
（%） （%）

（%）

4.34.318.618.649.049.026.7

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

0.0     20.0     40.0     60.0 70.0

問3

問5

問9 問10 問11

問6

問4

1.0

10.210.217.717.756.256.214.9

1.3

企画財政課空港・地域振興室
☎84－1279
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